

Vârșnicii orădeni au dialogat cu oamenii legii

Cetățeni activi la puterea a treia

Persoanele care frecventează Centrul social multifuncțional pentru persoane vârstnice din Cartierul Ioșia au participat, ieri, la o discuție interactivă, pe tema violenței domestice, moderată de poliștii de la Prevenire – Ioana Indrieș și Flaviu Iova. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul proiectului „Cetățeni activi la puterea a treia”.

„Foarte multe dintre victimele cu care stăm de vorbă consideră că este suficient să vină la Poliție, pentru a semnaliza un caz de violență în familie, dar nu este așa! Întâi de toate, ele trebuie să solicite instanței judecătorești să emită un ordin de protecție. Durata măsurilor de protecție dispuse de instanța de judecată nu poate depăși șase luni de la data intrării în vigoare a ordinului de protecție”, a spus comisarul șef Ioana Indrieș în deschiderea evenimentului.

Ea a menționat că Ordinul se emite în maxim 72 de ore de la momentul înregistrării cererii, iar competența de emiteră a ordinului de protecție aparține judecătoriei în a cărei rază teritorială își are domiciliul sau reședința victima.

Între măsurile de protecție, cu caracter provizoriu, se numără și evacuarea temporară a agresorului din locuința fami-



Tema discuțiilor a fost campania de combatere a violenței „Aripi frânte”

liei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de proprietate.

„Sunt femeile care au ajuns în Penitenciar, după ce au trecut de cealaltă parte a baricadei, devenind din victimă, agresor”, a adăugat Ioana Indrieș. Ea a făcut referire la femeile care au trăit o viață în abuzuri și frică, rezistând ani de zile unor suferințe crunte, fără să ceară ajutor.

Asociația Necuvinte a lansat în cursul anului trecut, în colaborare cu Poliția Română campania „Aripi Frânte”. În cadrul acestei campanii, a fost realizat și Ghidul Siguranței Victimelor Violentei în Familie, care se adresează persoanelor care înțeleg că se află într-o situa-

ție de tip abuziv și fac primii pași spre a ieși din acel mediu. Informații legate de această broșură a oferit, în cadrul întâlnirii de ieri, comisarul Flaviu Iova. „Fenomenul violenței în familie se desfășoară gradual și etapizat, el nu apare peste noapte! Această broșură vine în sprijinul celor care nu știu cui să apeleze în caz de violență domestică”, a spus acesta, menționând că, în zilele noastre, familia a ajuns locul în care se petrec cele mai multe omoruri.

Profitând de prezența oamenilor legii în mijlocul lor, vârstnicii s-au informat și cu privire la măsurile pe care le pot lua pentru a nu deveni victime ale înșelăciunii prin

metoda „Accidentul”, dar și ce trebuie să facă atunci când sună cineva la ușă și cere bani în numele unei fundații, pentru un caz umanitar.

Evenimentul a fost organizat de Miorița Săteanu, membră a Parlamentului Seniorilor, înființat în cadrul proiectului „Cetățeni activi la puterea a treia”. La întâlnire au mai participat: Simona Dejeu, de la Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane - Centrul Regional Oradea, Crăciun Dume, voluntar din partea Centrului social multifuncțional pentru persoane vârstnice Ioșia, precum și membre vârstnice ale Uniunii Femeilor Bihor.

■ Loredana IONAȘ

Târgul locurilor de muncă și al formării profesionale Prima ediție din acest an

Top Press & Events, în colaborare cu Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Bihor organizează, în perioada 10-11 februarie 2017, între orele 10.00 – 16.00, la Lotus Center, prima ediție din acest an a Târgului locurilor de muncă și al formării profesionale.

Târgul oferă posibilitatea companiilor din Oradea și județul Bihor, mici sau mari, să ofere, să caute, să recruteze, să angajeze, să comunice, să interacționeze cu persoanele interesate de un loc de muncă – șomer, absolvenți sau persoane în căutarea unei noi oportunități în carieră. Cei interesați vor putea vizita standurile angajatorilor între orele 10.00 – 16.00, în fiecare dintre cele două zile de eveniment.

„Pentru a permite participarea tuturor celor interesați, în premieră, târgul de recrutare se va desfășura pe parcursul a două zile, la Lotus Center, în zona Carrefour, în intervalul orar



10.00-16.00. La acest eveniment, 21 dintre cei mai importanți angajatori din județul Bihor și-au confirmat deja prezența, oferind 624 locuri de muncă și 54 cursuri de formare profesională”, anunță Békési Csaba, directorul executiv al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor.

■ L. I.

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioșilor nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminică, între orele 16.00-18.00.



În localitățile Borod, Vadu Crișului și Lugașu de Jos Mini bursă a locurilor de muncă

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor organizează, în data de 14 februarie, în trei localități din județul Bihor, o mini bursă a locurilor de muncă pentru meseriile de muncitori necalificați pentru tapițerie mobilă și cusătoare.

AJOFM Bihor anunță persoanele de pe raza comunelor Borod, Vadu Crișului și Lugașu de Jos, care sunt în căutarea unui loc de muncă, organizarea unei mini burse a locurilor de muncă pentru meseriile de muncitori necalificați pentru tapițerie mobilă și cusătoare, la solicitarea ADA Fabrică de Mobilă. Evenimentul va avea loc marți, 14 februarie 2017, după cum urmează: de la ora 10.00, în localitatea Borod, la sediul Liceului Teoretic „Gabriel Tepelea”; de la ora 12.00, în localitatea Vadu Crișului, la sediul Primăriei; de la ora 14.00, în localitatea Lugașu de Jos la sediul Primăriei.

■ L. I.

Amendat cu 5.000

Transport ilegal de lemne

Poliștii Secției nr.11 de Poliție Rurală Valea lui Mihai au depistat marți, 7 februarie, pe D.N. 19/C, în trafic, între localitățile bihorene Șimian și Valea lui Mihai, un bărbat de 38 de ani, din Săcueni, în timp ce transporta cu o autoutilitară 0,5 metri cubi de material lemnos, fără a deține documente de proveniență. Materialului lemnos și autoutilitara au fost confiscate, iar cel în cauză a fost sancționat cu amendă în valoare de 5.000 lei. ■

Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu S.C. SKIPASS S.R.L.

S.C. SKIPASS S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul: „Extindere structură de cazare turistică”, propus a fi amplasat în oraș Nucet, Trup Vârtoș, nr. 15-16, jud. Bihor.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Bihor, B-dul Dacia, nr. 25/A, Oradea și la sediul

S.C. SKIPASS S.R.L., str. Pictor Traian Goga, nr. 15B, Oradea, jud. Bihor, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul autorității competente pentru protecția mediului Bihor, B-dul Dacia, nr. 25A, Oradea, jud. Bihor. (105)

În data de 10.03.2017, ora 10.00, la sediul HOTEL BULEVARD (SALA CONFERINȚĂ), bd. Ștefan cel Mare, nr. 34, CAR CFR CLUJ-SUCURSALA ORADEA organizează Conferința membrilor CAR Sucursala ORADEA, pentru alegerea reprezentantului de Sucursală.

Pentru a putea fi reprezentant de Sucursală trebuie depuse următoarele acte, până în data de 15.02.2017, la sediul CAR CFR CLUJ din B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 49, ap. 2-3, Cluj-Napoca, județul Cluj: cerere, copie C.I., C.V., cazier fiscal, cazier judiciar. (103)

S.C. NUTRIENTUL S.A.

angajează șofer de curte cu atribuții de încărcarea mașinilor de mare tonaj, cu permis de conducere min. categoria C. Oferim pachet salarial atractiv și bonuri de masă. Informații, tel. 0727/20-09-23. (65)

Hoții nu hibernează Au furat centrala de încălzire

În plină iarnă, doi orădeni au spart o casă din care au furat centrala pe gaz care asigură încălzirea imobilului.

Biroul de Combatere a Infrațiunilor contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea au identificat și cercetat marți, 7 februarie, doi bărbați de 37 și 24 de ani, ambii din Oradea, bănuți de comiterea infracțiunii de furt calificat.

Aceștia sunt bănuți că, în perioada 4 - 11 ianuarie, ar fi pătruns într-un imobil din Oradea, de unde ar fi sustras o centrală de încălzire pe gaz în valoare de 4.249 lei. Poliștii Biroului de Combatere a Infrațiunilor contra Patrimoniului continuă cercetările în cauză pentru recuperarea integrală a prejudiciului și pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celor în cauză. ■